

习近平新时代中国特色社会主义思想 在指引下 ——新时代新作为新篇章

把学习宣传和贯彻实施宪法摆在更加突出位置

郑建新主持召开市委常委会议，传达学习省委深入学习宣传和贯彻实施《中华人民共和国宪法》座谈会精神、全省基层党建工作重点任务推进视频会议精神，并研究我市贯彻落实意见；听取全市安全生产工作情况汇报等

■本报记者 陈润

本报讯 6月25日下午，市委书记郑建新主持召开市委常委会会议。会议传达学习省委深入学习宣传和贯彻实施《中华人民共和国宪法》座谈会精神并研究我市贯彻落实意见；传达学习全省基层党建工作重点任务推进视频会议精神并研究我市贯彻落实意见；听取全市安全生产工作情况汇报。

会议强调，全市各级各部门要提高政治站位，坚定宪法自信，把学习宣传和贯彻实施宪法摆在更加突出位置，作为新时代全面依法治国、建设法治衡阳的首要任

务来部署，作为全市各级党组织、各级国家机关的重要政治责任和法律责任来落实。要把握“五个坚持”的精神实质，切实增强贯彻实施的自觉性和坚定性。要深入宣传教育，推动宪法精神入脑入心，为我市全面贯彻实施宪法打牢坚实的思想政治基础、营造良好的社会氛围。各级各部门要加强协作，形成工作合力，不断提高宪法实施成效。

会议充分肯定了今年以来全市基层党建工作成效。会议强调，要扛牢抓实基层党建责任，一级一级传导动力，一级一级压实责任，将各项目标和任务落到实处、取得实效。要抓实各项重点任

务，全面推进党支部“五化”建设，全力推进抓党建促脱贫攻坚工作，花时间、花精力去抓基层、打基础，推动全面从严治党向基层延伸。要激发基层党建活力，加快研究出台我市党员干部激励机制和容错纠错机制，牢固树立重实干重实绩的用人导向，凝聚干事创业的强大合力。

会议传达学习了习近平总书记关于安全生产的重要论述精神和中办、国办出台的《地方党政领导干部安全生产责任制规定》（以下简称《规定》）主要精神。会议强调，《规定》是我国第一部安全生产领域的党内法规，是习近平总书记关于安全生产重要思想的具体化、制度化，全市

上下要深刻学习领会习近平总书记安全生产重要思想，确保《规定》在我市不折不扣落实落地。各级各部门要切实担负起安全生产工作责任，按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的要求，严格落实领导责任、属地责任、监管责任、主体责任。市安委办要坚持问题导向，大力开展“强执法防事故”行动，抓好重点行业的专项治理，推动我市安全生产形势持续稳定好转。

会议还研究了其他事项。

省第一环保督察组 向衡阳市发出第一号交办单

■本报记者 谢小青

本报讯 6月25日下午4时许，针对群众关注度高的城区餐饮油烟污染问题，省第一环保督察组向衡阳市发出第一号交办单，要求迅速组织开展专项整治行动。

自6月21日省第一环保督察组正式进驻衡阳以来，不断有群众通过督

察组设立的举报电话和信箱反映身边的环境问题。截至6月24日18:00，省第一环保督察组信访组共收到投诉举报的信访件141件，其中电话投诉举报136件，来信投诉举报5件。经过统计分析，督察组发现，141件投诉举报中，有35件是投诉举报衡阳市城区餐饮油烟污染周边环境的问题，占到整个投诉举报的24.8%，反映衡

阳市城区餐饮油烟污染问题较为突出。为了回应群众的关切，督察组决定在信访件已按天转办的基础上，对衡阳市城区餐饮油烟污染环境的问题进行交办，要求衡阳市政府迅速组织相关责任单位开展专项整治行动，并按环保督察工作要求，于5日内将专项整治情况反馈给省第一环保督察组。

市职业中专 举办“校园招聘会”

28家企业进校园招贤纳才

■本报记者 金灿

本报讯 6月25日上午，衡阳市职业中等专业学校举办“2018年校园招聘会”。来自全国各地的28家企业走进校园，以优厚条件和薪资待遇招贤纳才，吸引了全校近900名毕业生到场应聘。现场达成意向应聘学生500多人，参会企业和学生都比较满意。

据市职业中专校长黄建国介绍，近年来，该校狠抓教育教学管理，大力加强校企合作，努力提高教育教学质量，学校继续保持良好的发展势头。2018年，在全省中职学生技能大赛中，该校学生获得5个一等奖、11个二等奖，总成绩列全市第一、全省第二。该校学生走向社会后深受用人单位好评，许多毕业生已经成为企业的中坚力量和技术骨干。学生毕业后成为职场“香饽饽”，全国各地企业纷纷来校招贤纳才。

此次校园招聘会进校招聘的28家企业都是经过精心筛选的优质企业，涉及机械加工、钳工、电工、电子技术、计算机操作、会计、文员、汽车修理、装潢设计、服装设计、网络管理、客服、电子商务、网络营销、酒店管理等行业，提供了1000多个就业岗位。“衡阳市职业中等专业学校学生素质好，基本功扎实！”深圳比亚迪股份有限公司招聘专员介绍，“我们已经连续来3年了，已有不少以往就业的同学快速成长为公司的骨干。”

近几年来，该校毕业生就业率保持在98%以上。本次现场招聘会的成功举办，为毕业生和用人单位搭建了一个相互了解和选择的平台，为进一步推进学校毕业生就业工作打下了坚实的基础。

铁一中新校区高中部建设开始“扫尾”

除了实验楼，其他楼栋已竣工验收，可确保今年秋季投入使用

■本报记者 谢小青

本报讯 记者从市城建投了解到，铁一中迁建项目一期高中部已进入扫尾阶段，除了实验楼，其他楼栋已竣工验收，可确保今年秋季如期开学。

铁一中迁建项目于2015年10月份开工，一期高中部位于酃湖大道以东、华天

路以南、良树塘路以西、新珑路以北，紧靠博雅公园，占地面积186.59亩。规划建设教学、行政、食堂、宿舍等建筑12栋，总面积为5.95万平方米，建筑密度16.61%，容积率0.58，绿化率为42.29%；审批建安投资20050万元。校内共有教学楼3栋，实验楼1栋，学生公寓4栋，食堂1栋，办公楼1栋，综合楼1栋，体艺

馆1栋，其他用房300平方米，体育场地25000平方米。

该项目负责人介绍，工程进入扫尾阶段，只有实验楼和大门绿化在施工，实验楼7月底可落架，然后进行室内装修和设备安装。其他主体建筑已竣工验收，校园内绿化、路面也全部建设完工。

关于对衡阳市开展环境保护督察的公告

根据《湖南省环境保护督察方案（试行）》，湖南省第一环境保护督察组定于2018年6月21日至7月11日对衡阳市开展环境保护督察。

期间，督察组将公开受理有关环境保

护及生态文明建设方面的来信来电举报，并接受群众对督察工作的监督。

举报电话：

0734-8210327(8:00—18:00)

邮政信箱：衡阳市第59号邮政专

用信箱。
湖南省第一环境保护督察组
2018年6月21日